N0 ~a o _ 3% o LS
o RDGE 5 Ol gy OT Ui
= < - _._._._l ™ = ]
w- ﬁ:_|. %0 __oMD_E._m_-% @LI H_A.._ =
~J 0 2 = g A
< ulo nD &o|H =33 .rE_.._._n
Nto o] E_n._.Mo._ oOR X o
0] = < Rom__oﬂm._w goml = £%0
1o o w OL”\LO._._._ 9ml o=
= IH -3 > 0— gl 0 Q0o
o 2 BN X == ok 71T
o Jo & —~ O oy X4 - Iy 0[0
Ul OF Q = = o2 o oz == oK
— oQ g <=0 05 HX9 .
—~ Q. © i) ol EICI £ ol o <0
T ‘o R0 X Sop— X o™ Mg o M5
o .E ™ ol 40_OL_|_|_,.A||_ M—.u ||A_||_|__||_._._._| | n I~
i T Y o )= ©- oS = U N SRS
(WA on 7ol 7 - o — F0 Eoo.. = ~N oY oY o
sl c 9 s MU= U 7o) 0 . w0 N | N o ~
0o oY AN H=FT 03 0 — < M oS | « o o
> 23 o T ToUS 3l o3 Rl | O
Rs 2o =D L._lﬁo__z_a ) x5 0N 0
b Lo < ~O0 r= o) E_l <V _IH_.AOLI _Il_
- o 2 go_um_.._n_._ 55 ooy . H_._ Or—
= %m E_E m_ﬁ mE._A._W oju Wkwmy D - B3 | ) £a9
o1 = < o ol _=& o — Mo N S o
W 55 W= % o| <o £ B RS | H |82 8w
o od © = o w2l T — i) o5 =1 O 7~ S oY o
N Mo ©F N of kI < o > Ezy =M |z |oV_y 9 ™ ~
el o5, = X —olFzr S oFS — S s e e =
W Tl NT © Snolo 1 oY #STH |5
J o = ¢ N o T O Fomy H ps ooz |
o o K '~ oD 3 = sHLN o o D33 |0y
S o w0 W Ty s i al £ 0 NS |93 o
o o S <o = = z008 ™ w) S 2o WL oY £
= J T o o U apey o ~ g e = Q&
o 3 ~ m] O.__._._.__I_ %0 =383 ol .= sn nAU_.ou.fH m_..H—/E_.EO ._“_.”__.._ A.* < X XX
2% 2 5 s 2 RE x Rigw S R
= o1 LT Mo X roKFD HFolo fl sy ©
ERA = ur & = pE TR Yoy = oo NHw— |of = TN o
™ O ! AU &  —<o ol Rlojuos 5 &r -= ,I,I._.__.._.__._._ RE 3 o « <
! . <O~ > - _ - ~— L — —_ =
& 5 O Qop "o, U o R OFROK s srgo JHOUK 13
o g Y o MU= ~ T2 I Bl U — =~ Houed |
0 <J = O/Hz KX RKE D =098% = I @A X | 5 =
w = W o & o) s wS 5 U aus i M BENZ B | J o
mo= B oM KXo oy & M3 om 2pos S g Ohzm (5 od RN
80 o oS - o3 =3 M o zuNlo . o) =8 | oFZ | o g o
—_ ® Tl io ~ Wk o3 o —AnforuMY_ o OoloFx <
<o A Wy ®2E 5 T =R 0 BIN T o7 » ot Ryl |3
3 X No of Pes T 2 2 W moliiIdg M B mpS monfH S
g Moxow He FO% o T @R 8 goamdSw - = P& Tmssr | ®
I A R Y =L < om0 gemiobTor = 20 o opfllts 3
TR = of R’ Ugo OB o o= Kl mow_eo|_o|ﬂz_| m o0 ST DA mmu mm N
s Do oo Wesx  F o JoT R pidmo= < O g XWsx |y = | I
= Mg A &3 <L X0 o_utu_,Jl W H AR ﬂ._wwueo|oou_o 0lo =0 o WMM mmur_loo,mM = m_.o o)
W o X T o I W= ol @ g T EUQ AHarHo ) o0 OoF @Il WNled® |5 B J0 | U
o O ml 2o N o O oow  op U op B ofdTD= L2 og NOXE oy )y 2N EE
o o© & Mo %0 0oF °© 23 O N Rl ® Tootxq o = m_m 2olk Rogo—x [ S | RN M
— = N m™m < Rl ©IRK N = NAf @ BT ol m M = 800 ~NKNXH



11.6%

11.6%

10.5%

’

10.7%

H|&HH|CH

=
(=

21| O|Af:

s

al
=
2+
[

E|

EEﬂOH
afkst
2

=

- 0
0N 0 .
O —_ H._Lnr
m__w_w Q0 .Mo ;%ﬂ Eﬁwu_l w_w X —;x0 TN
= o F 2 r & x4 = Koo S

H X g Ubeu N . <= T ~ T
= 3 B rJ s = =l < A M Nor LD
<r o I 10 S -+ OIT_.r i KO__ ™
= 6 o X TR ) N 07y 2 Mo MR Tz
= ok HU - _._M e (fo LH T B0 ~Nl— H= A m_zLI.A-
=9 i = ol 60 oH 70 =L - =2 3 ol <X
= g o = o Bl @ OF N <01k TR O-RlL [
=r Fu T 5o0m S B o MW > H oo o B S

iy = ~ <~ -
< < X G o ew X g el o 7 < 2 o
LHo Nogo M il <k =N o Uk 21 N MNRDA & T o
= Gz 5o 82 H 3 5% M0y =T 2 HRoE
=0 WoF <0 = o) £ R 3 =  OX T Koo <° <D Hut
e 7. - 5 _ Ol o ot & o) S —=xr—+° K040 ©
=l 53 R 4 350 g B of TX_5% Es0 £
KO = ~ - Ho . 0 S~ WO 2
L LR RO mu W O o . ar o m Syt~ — R0 <ors <
5 BT oy I . S o5 0K oI g
L0 o ¥ ol o FH =l o No = Bl N|00[0 RN TS
H WE D - A oM ws 5 o g w® S RSad BTl °
< ino Mo [ . NG ﬂmo <! _M/_ . o =Ko~ = 0 KT816
0 g o Ik e <k o+ =3 4 = N 13 Wmo%h i DU
g Ao s ™ - R ) = SRS L350y
a0 e XU RO - - KU oK nd ~O o =15 =KoY )
i} @) 2._H - 30 = L n X H__l nY il N zopiNO= =% =3
K. = o ] [ Ot ~N EN 7=._mE or =y n) 8o =< Ny N A
Am Ko mu.u___oa I+ Njo oM“_ﬁ 0 W__lz_a 0 A ﬂ HMN - A_M/_MV _~<Fo0 .__m__m__w_.w.w_u__u_'

~ a ==t ~ =L —_ —_ 1| !
jo W_ o _% 0 a KU = j[d .urm_.._ o) 0 _ .o,,ﬂ n az_ﬂod i MD..“moMﬂ
X T uwp 4 o Bl 00 AR | B HUYY B =203
%0 w5 T8O - . o R S T A T dozr ~9 5%
o 2o o N R T A mlts s WS S, Ve
S - I £ T LU o = 8 wmwpit & 0w
W o Wr_. Ar 30 I,|+O M S - Ko s NO = e m 53 N N |
= L _wl = RIT - S o <5 ool M W, = nopd o
o 2 m_.._%l oF o I 2o ___.omﬂu ok Mm = a___.r__lc_. X H_.u_l,m__._lm_ulA_.H_. mM_u_m:.
D H Peo® oy Sy, oM O < m LH o mbZ T oY = ot
G S oS © X o The o A T Peo 080 B 2050 0 21 5 7% B OF
0 W --op OF o LR M) s bom aRn O Zont z) A A ST
500 bomg T 20 TR N AL S B B = o % nD 07 <1 oF) = MORr &
S < S U <l oMo mxr o M L o~ ToC i X0 et S<po-N
L >..- 8N o = Rl DA R} D NROES S %05 g e
o M 0 X0 = 00! —v O 0 o <0 N lofo <V mu<k =4 g N
e by = 5 2 soW gy . 0 =i 00 Miom . Tommg) g gt
o an mpn ot W= o S VR T S Sk X TN e 2m 80
ko % %ol g o - oy = TO = Zoor =X 5 HE o <rintbgpd I RSk 6
<0 —7 v ] 3r 3o . o - = X = N - U aond K _I__o._._.oo_-
T oF ®T R~ 8l < A0 moRd T W A T T 8l Lo

! ' , XO £ N g O n_l._qu_o _:_._ﬁ_. — ol al X h_._m Wiy H__v.Aﬁ__o._ = < ﬂ_/l_u._._ = . ﬂ.n_v._ m_u._muE
1 1 1 sl X _|._=._ < ”_”__._._._.r__u_._._ X0 0 <0 __O._ - mmﬂ_mﬂ_ |_H|_._ __|O_u z_o Ou._ N o] IE_._I RS o _»AOI_|M
“mam Ty S Fae B g = S=X1l
1 1 _._.__H___O._ __O=._7 —._.__ . m_m_.: Ml_r_Alu_IM..\U
— e g
N <X ROZ



|22 0.44-2.24), ¥2T2|= £0{2 0.60 (95% Al2|T
g £0{=0M 0.97 (95% 412|772+ 0.57-

| A

E

A
(]

0.00-1.08), 0|  80mg E0{= 1.09 (95%

7+0.16-1.53).

M= e B Mol _p TSy 205 N
o5 = ) N om0 ® SN Lo TO Hie S
=i w2z o My 5o~ ° m Nt O S
B P o w 250 A&zl Syl 5 0!
BN ouelzy R < Darm i min s Fr 2 R oy e
o = 7ol ok N ~ 1o 0 groWH SN g7 °ol's 35 ol =5
B3 X __ro_. J ~ i A|oMom_|,11H_._mﬂwI|mo ulJal ©* e &
ETH._ =.__=._ WD_._._ml_lE/ o M o O,m_ummo %:HT_ i %,WCE—AAA.* m ™ LO.rﬁmu_N_ o n_.o%ﬂ
— = - L —_ M N LN IOl__/ _._._._o o
s © 52z 0l IR =553 L o s WU
O ol = 2 wE_~C 2NN o 2w o Uk
S CE A SefgUssoils  Bow  op
(@) N — hrd A = _Ir — T
Oopm __o_uo D|_I_| N H__AE Zn_ 2_.0_./ % :_z._o%ﬁ_ﬁ_u__o% |_H__||_E_._ _Qﬁ ] O_ 5 X_.:
Y Moo v ™ 77l —<FoB0_. oMo —oM 0L 7. &r
P B g [l kS om O NS <U = 8o
) F1= % 2 ol__._m Eu_l__l..._mo7 _.DWW_“_.J O ul__n|1_|_¢o NA_J._m_M
2ol o 42025 = X R <2 o i N B0 0L ™ 5 i K0 =<
S RIS SN S o LT I U
< g0 oA W_u ) __P_&_\ﬁ)_mﬂ(mWEﬁm [ 3] o) = e
._ﬁw_|._0r_|.Ao Ho HTM.._I N Mooz WA_.:HT_ p__o_”oN/JQ\MEQBmE ﬂl”ow =__=_7 m|_._._“_
a=<b doxMor X R ORWoHCh  HH° T
X =S T =N J Mo H = —h ol — SR
518 < T RTE I - S~ SN ol OO B RORT! Tyl 0
k= [OFUHX X T PRZTROSHNNZ oM it -
oS ST I 4 L - SO B
Kpor — wrordn I B2 S = QL -2 o5 O or .
S o ot 22 M O_E_EOQMQ%%HEQ%L u_m@m_n._v_m Wm_lc__n_uo_um_
N i . _ o e - v < —_— vl
Wnﬂ_o w.mw%m %m u_z%ww oju wumﬁwo/rmolfm %0 __mﬂ%m% = Ruamwzﬁﬂl
= B33 © U QR0 = u — <0 RN = = Mo R H0O T
R_m_.__xlo 0K W_ or M%pﬂ J S,WM.MOW&MH,#N_&_ N %% uun%vz_om m._o
iz 5Be vl Seruolom S SiE Gy 2ok g Fuo
ol xfo gNgr k= of TR S LT = MEr T=py RO 10 - O
g LHIE 5 T b PR ReIGEhEs < T0 =200 2
N i e mI~MHzl " oI<l== 1 ZooT _S i)
EC o< o yrm® U SRgil S H N SRR o sl siar
XNoo .- z_oﬂ_.__|em_._z .@_ o_EW_.u_H__' I_.o @uHan_EMMo_EﬂZ._DEmm 5 S~y XS :._._L_._ﬂmﬁ
MﬁOLI_L _|__”__._._._O.m_._z ol ol o 1o} = 1|L.A_I_|101._L|_n_|_ :A_Im Mﬂ__._._._o H_._._lﬂl_lLu
< < ol N . o N T _odFiRd <M ik & 0 ol m ol
B ompRes MUz ©0 gEay o OF 5 Bl N0 H oy THX o 3 3 o
< 2ljpzo BOJIRW T =g oo MFEOCHpEAC VIR, =me 2o 3T i
X0 oora WodIn WS- W on XWNIFTRGEDS <O 0T 2ol
Wm_ X o_._.q_ﬁ.._Al .ZA._ w=<og a8 B0 -ar _”__,.__l = MHEAoBWEM m._A__ot._A.o____F__M/m a&“oO qﬂﬂma_a__o
W Floo= <lgrJp™ w__ <0< - N ZﬁmHoW%WMom_.wﬂ..6 =2 & mﬂ__i ms S
< oo Moot X0 010 W XRZEMOLR MO ZWm . gEEurl
U FOmp B ops®N o odd M L S cHeotame e ey O kO 4 Y
X woOR X @py ¥ ¢x BB SHARoKSTRom Ing N el
S FWog o ohgoEsyy Am T Lo & o~ Molotmxmdlmpgn om= R R R
T FEam 0 owmipst st oLy O F odbwsieHwmi Qo 3 Xisrd
SO BoglZow o'y NN o o &
m OFETWH T VFMH oH okN< 1 n < <O orolofu



g

2

=2
—
[

—

o |
Hted

=T

’

t &850
| AL 20|

QBT 0] OF &
| Q|

o)X=
1]
H

OF

=
|= Al2FAlO]

L
—

]

A

<

f

o
B

g

A

EEEER!

=
At

=2
[ A3} C

o
T BA
cE

)

| 250mgS 0|

|
Aol O] efe=

9

°

=

k=l

L
7t

|, 1

=)

I_

[

3

—

, A=BER,
o

=
S

Ct.
|
2
O]

75t

=
R QAHOR 20|A 9l

SH|UA| =2 20| 2 FRZ2
o

o

2 UGT(Uridine diphosphate glucuronosyltransferase)

g Qlol|A| LIESA 1

—

—

oA

|
26%
Ct.

=
4%

—
M

: 0] of
=0k 0
o
i
Yo, t1/2
oo 11—
&l A O
=2 T

e w1
—
AF
=

of

5

HAl

of A
SH Al
|c2==223|0}

0

5

<

i =2, oAlels, &
28%,

24
P2 L[E{ 0] 12i=|0f

—

5

AN

Rt
[

—

o

9

_|__
S o 2 bA

Q|
ol 82k 2 910

OF/Cox

of| ch
7) QA Z2t2l/CYP2D6 7|4 :

& 71 o0 %05
OIF 0 0] OF

Cmax

|

H CHAbEICE.

(]

o

7|4l /QI=BHEFL/
S0 85 40| T2 giCt. 9f

S 5ol
pE=
7]

wf ZhElAF

=

=
=

A

t

=
o

1) HEZERS E£= ORI

(xanthine oxidase) A1

o

=
o2 0] ofo| Bi-2of|

4) LIZ =4 CHE
Al 0] ato

2:0]| 2f
)

L

6
n

M
(e}

215

ol me
st
=
=

21

=

7
—

_I

gz
St
16%, AUC

tAl LIEL

=
5
o| o
| Cmax

O Al O]

p1%=) 5
1O
2tolo

[u]
=2

RS T CIAIZ

210X CYP2D6 A{sH
£0ls

<

0| 243t CH2 CYP2D6 7|2 (0], CIAIZ2te) S we
orS ML U M| Al
2F120mg2 1€ 18

S 7102 HoItt,
5t 21710{ 1 0|

OoF
5]

a
s tiee=z

5}

o]

3

S
—

JRAIZCH
9 £ R0 cfp

=

=)

(o]

8) A|4LHA| -
2 Cmax”
VECEENIE]

22%



HOF StCt.

°

FRZ2EE EAl

ths

—
—

AHOf|A|

t

g
—

t

C}, Zjct 223

b

AN

o

o+
O

O,
L

ol

3

S
—

Bg|z|

—

—

(¢]

22Ol A

7. A0F &2 >FHAL0]| Cf
=l

8. MFEOAI2] 2|

2) DFAL0)|A|
M| O] 0] 4%
AEF=EO| Al

13

o5, R T
NourEotz ol g
ﬁUMzﬂ %u
i > 20 ro
$osTa PO
52275 RN
Swsllz X2
mp_o £ <53 &
S0l B
UK <3
WMobXTX 3%
o2y TS
moRo ™ Z0g,
selzx G
kg_u_._._._Mme.EM ﬂmﬂ
S0l T =< OF
ETH" 5 09
V<o S = or H
___A_".___Z,@u._,_mo m NES
w oo T
|_.__._|mM:|Aﬂ4 - H
mwmﬁou.Au o W] w0
<03 __<"r 33

u_._|_.__m.oWy|7_Almm_”_ m__._lo_n

|D|. Wm.ow_u._M -0 ujo

3 XRigE o oupE
Loy o<W 03X
g s 26k 5050
ol SomoB0 e
oA Do FuEn 8o
2T DRz oyl
S ol Tohs O <
K ~ Ul ok oM
o M=mE R oelg
S oIFER o
< &  Jgoze, Fod
gh = T -~ Hlgs TOON -
— kL U ol B0 |r.__|_n|___P
Qo |__o._mM_z:=A_|_._._ ol ==
o s Hrd WX
or i ucu_ u % WM_JG o H_le
S ou o "8 ooo  OUoiw
oot Z Gmoogdlin £
& © ; ol E™MIN L al
— o~ ) RO ._, ~B_
— N — <R Ecudt WNITol



